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Matematicas 3° E.S.O.

Nombre

Fecha

Evaluacion

Nota: En el examen no se puede usar ni lapiz, ni corrector.

Resuelve las siguientes ecuaciones:

Calificacion

6x%+2x=0

x—1_x+2+1—3x _X+2
5 10 15 30

Solucién

Solucién

2 2
%—2=3x+X 12

x* —x3-13x*>+x+12=0

Solucién

Solucién

2-(x—3)_1—6x+5-(x—2)

x*-2x+5 Xx*+3x _x’-4x+15

=1
7 14 2 2 4 6
Solucién Solucién
2(x+1)-y =2y +3 2x +16 = 2y
A(x +y)-x+2y = 9x 2y —3x =16
Solucion Solucion

Nota: En esta hoja escribe solamente la solucién en el cuadro que corresponda.




